# 习近平向第二届中国-中东欧国家博览会致贺信

新华社北京6月8日电6月8日,国家主席习近平向第二届中国-中东欧国家博览会致贺信。

习近平指出,中国 - 中东欧国家合作机制是中国和中东欧国家增进友谊、扩大合作、共谋发展的重要平台。今年2月,中国 - 中东欧国家领导人峰会成功举行,我强调新形势下中国 - 中东欧国家合作要坚持务实导向,扩大互惠互利的合作成果,提出计划今后5年从中

东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品,争取未来5年从中东欧国家的农产品进口额翻番,继续推进宁波等地中国-中东欧国家经贸合作示范区建设。在有关各方共同努力下,峰会各项成果正在得到落实。

习近平强调,本届中国 – 中东欧国家博览会的举办,有利于增进中国市场对中东欧商品了解,有利于扩大中东欧国家对华出口,有利于各方克

服新冠肺炎疫情带来的挑战、促进经济复苏。希望各方以此为契机,不断 发掘合作潜力,携手开辟更广阔的合 作空间。

第二届中国 - 中东欧国家博览会 当日在浙江省宁波市开幕,主题为"构 建新格局、共享新机遇"。博览会由商 务部和浙江省人民政府共同举办,来 自中国和中东欧国家的嘉宾和企业 参展。

吕志成调研高考安全保障、疫情防控和煤矿安全生产等工作并强调

## 强化担当作为 筑牢安全基石

本报讯(阜新日报记者 王颖丽) 6月8日,市委书记吕志成一行先后来 到市高级中学考点、市中医医院、平安 煤矿和弘霖煤矿,就高考安全保障、疫 情防控和安全生产等情况进行调研。

在市高级中学考点,吕志成察看了执勤警力配置、疫情防控等情况,并向一线公安民警、医护人员表视频监控室,详细了解视频监控巡查系统保障了情况,现场听取考场布置、医疗保验运管,证报。他强调,高考涉避接人人员。他强调,高考涉避接人人人。他强调,高考迎接人人人。他强调,常子迎离考视、各受社会关注。做好高度重视、各级产产,是党委和政府高度重视、各级产产,是党委和政府高度重视、各级产产,各级人的民生大事,各级人民部门要以高度负责的态度,高标准、严风考记,确保考试公平公正。要以严格的管控措施,抓好考点场所疫情防控工

作。要强化服务保障,统筹做好医疗 救护、环境整治、食品安全等工作,确 保高考安全、平稳、顺利进行,确保考 生考出好成绩。

在市中医医院, 吕志成实地察看医院整体建设情况,详细了解针灸、中药蜡疗等特色中医疗法, 听取市中医医院常态化疫情防控和疫苗临时接种点工作开展等情况汇报。吕志成说, 中医药是中华民族的瑰宝, 要切实扛起新时代传承创新发展中医药事业的使命担当, 积极探索加快推进中医药现代化、产业化的新路径, 加大中医特色人才培养力度, 让中医药成为保障人民群众健康生活的重要组成部分, 不断弘扬中医药文化, 壮大中医药产业。要慎终如始抓好常态化疫情防控工作,安全有序推进疫苗接种工作,全力维护人民群众生命安全和身体健康。

随后,吕志成又来到平安煤矿和弘

霖煤矿,检查两家煤矿调度指挥中心井 下信息化运行系统、人员定位系统,了解 煤矿生产经营、安全管理等情况。吕志 成强调,要深入贯彻落实习近平总书记 关于安全生产的重要论述,把安全生产 作为政治工程、民生工程、稳定工程,放 到企业生产运营第一位,作为最底线要 求来抓,强化责任担当,以更加务实的作 风、科学规范的管理模式,全面提升矿山 安全管理水平。要大力推进机械化、自 动化、数字化、智能化矿山建设,强化技 术改造和科技攻关,推动煤炭产业高质 量发展。要压紧压实各级党政同责、 岗双责和部门监管责任,特别是企业主 体责任和员工岗位责任,深入开展风险 隐患排查治理工作,确保各类企业生产 安全,为庆祝建党100周年营造安全稳

市领导董彦超、陶桂芳、赖化平和市直相关部门负责同志参加活动。

### 改善农村人居环境 建设美丽宜居乡村

#### ——致全体村民的一封信

#### 广大村民朋友们:

改善农村人居环境、建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的一项重要任务,事关广大农民的根本福祉,事关农村社会文明和谐。为倡导文明健康的生活方式,营造干净整洁的农村人居环境,向广大村民朋友们发出如下倡议:

一、积极承担起维护环境卫生的 义务。从我做起,从身边的小事做起,不乱丢乱扔、不乱排乱放、不乱搭 乱建,主动打扫房前屋后卫生,营造 卫生清洁的居住环境。

二、不随意堆放柴草。用于燃料

饲料等用途的秸秆、柴草要堆放在政府指定的柴草堆放处,或堆放在院内没有火灾隐患的地方,不要随意堆放在门前、道边等处。

三、不乱丢乱倒垃圾。要将生产生活中产生的垃圾运送到垃圾堆放点内,不要在大门外、路边、林边、河边、地边随意倾倒。

四、规范家庭畜禽养殖。要及时 清扫畜禽粪污,农户不要的畜禽粪便 应运送到指定的地点堆放,由相关部 门统一清运处理,严禁在大门外、公 路边、河边等处随意排放。

五、养成良好的生活习惯。不在

田间地头随意丢弃农药瓶化肥袋等有污染的包装物;不随意张贴、涂写、悬挂小广告及非法宣传标语;自觉维护公共卫生设施。摒弃陋习,提高意识,勇于抵制破坏环境,影响文明的不良行为,积极引导身边的亲人、朋友养成良好的生活习惯。

对乔成民好的主估习惯。 村民朋友们,农村环境整治,人 人有责,家家受益。让我们行动起来,从每个家庭做起,从点滴小事做起,同心协力改善农村人居环境,共同打造洁净、文明、有序、和谐的美丽宜居乡村。

县农业农村局



#### 1939年6月10日

毛泽东在延安党的高级干部会 议上作反对投降问题的报告。报告 分析目前形势的特点、抗战的前途, 提出当前的任务,指出:目前国民党 投降的可能已经成为最大的危险,而 其反共活动则是准备投降的步骤。 这种形势,是由于三方面因素造成 的:日本的诱降政策,国际的压力和 中国地主资产阶级的动摇。三种原 因中以中国地主资产阶级的动摇为 主要原因。国民党存在投降与继续 抗战的两种可能性,无论是哪一种可 能性,中国革命都是长期的曲折的。 国民党继续同共产党合作,这种情况 是我们希望的,仍要力争之。抗战的 前途,不外好坏二途。我们力争好的 前途,同时准备即使很坏,我们也有 办法。我们要从坏的可能性作准备, 全党努力从思想上组织上准备自己, 并准备舆论,准备群众,随时可以对 付各种意料之外的袭击,各种大小事 变。不论何种情况,党的基本任务是 巩固扩大抗日民族统一战线,坚持国 共合作与三民主义。积极帮助蒋与 督促蒋向好的一边走,仍然是我们的 方针。国民党五中全会后,在河北、 山东,特别是在陕甘宁边区所进行的 磨擦,是必须给以坚决抵抗的,但必 须严格站在自卫立场上,绝不能过此 限度。统一不忘斗争,斗争不忘统 一,二者不可偏废,但以统一为主, "磨而不裂"。这篇报告提纲和六月 十三日在这次会议上的结论提纲合 编收入《毛泽东文集》第二卷。

#### 1978年6月10日

邓小平在同卢旺达总统哈明,那小平在同卢旺达总统有限,那个本面,我们力量有限,是有限,我们为责任,我们应尽的责任,特的。一个真正的,还存在对第三世界的责任,还存真正的社会主义,是不会只顾自己义是,是不会只顾自己义是,是不会只顾自己义是,是不会是真正的社会起来,自己发展之处,而且要能够质量。我们自己发展之处,不过过一段努力,我们自己发展之间,经过一段努力,我们自己发展之间,经过一段努力,我们自己发展义们,对大型,这种不结盟运动。我们这对一个发生,以对理论对方,是一个一个发生。

#### 租赁公告

阜蒙县现代农业发展服务中心设施农业科技示范园有暖棚6座(每座92米×9米=828平方米)对外出租,位于阜蒙县盛明热电厂对过。

有意者请与现代农业发展服务中心联系。

联系人:张成才 联系电话:13464822181

### 分类信息

声明

阜新恒利铸造有限公司遗失中国建设银行股份有限公司阜新蒙古族自治县支行开户许可证,核准号J2291000340202,账号:21001697824052506077,特此声明。

